

# Zvon sv. Martina

## 4.postna nedelja



glasilo župnije sv. Martin na Pohorju

leto 11, št. 403, 10. marec 2024

### BESEDA O BESEDI

#### BESEDA, KI SPREMINJA ŽIVLJENJE

Današnji evangeljski odlomek predstavlja Jezusa, ki je s svojo malo skupnostjo učencev vstopil v Kafarnáum, mesto, v katerem je živel Peter, in ki je bilo v tistem času največje v Galileji.

Evangelist Marko pripoveduje, da je Jezus, ker je bila sobota, takoj šel v shodnico in začel učiti. Njegova prva skrb je posredovanje Božje besede z močjo Svetega Duha.

V središču današnje pripovedi je dogodek eksorcizma, preko katerega je Jezus predstavljen kot prerok, mogočen v besedah in v dejanjih.

Ljudje so strmeli nad njegovimi besedami, saj niso bile običajne besede, niso bile podobne tistim, ki so jih običajno poslušali. Pismouki namreč učijo, vendar brez kakršnega koli osebnega ugleda. Jezus pa, nasprotno, uči kot tisti, ki ima oblast in s tem razodeva, da je Poslani od Boga in ne kot preprost človek, ki mora utemeljevati svoj nauk na predhodnih izročilih. Jezus ima torej polno veljavnost. Evangelij pravi, da so ljudje rekli: 'Nov nauk z oblastjo je.'

Kaj pomeni 'z oblastjo'? Pomeni, da se je v Jezusovih človeških besedah čutila vsa moč Božje besede, čutila se je oblast samega Boga, Svetega Duha. Ena od glavnih značilnosti Božje besede je, da uresniči to, kar pravi. Božja Beseda je namreč skladna z njegovo voljo.

Evangelij je beseda življenja, ki ne zatira ljudi, nasprotno, osvobaja tiste, ki so sužnji hudobnih duhov tega sveta, bodisi duha nečimrnosti, navezanosti na denar, ošabnosti, čutnosti ... Evangelij spreminja srce. Spremeni življenje. Evangelij je sposoben spremeniti ljudi. Zaradi tega imamo kristjani nalogo, da odrešujočo moč razširjamo vsepovsod in s tem postanemo misijonarji ter glasniki Božje besede. K temu nas spodbuja današnji odlomek, ki pravi: 'In glas o njem,' glas o Jezusu, 'se je takoj razširil po vsej okolici Galileje.'

Vedno si zapomnimo, da ima evangelij moč spremeniti življenje!

### BESEDA ŽIVEGA BOGA



Strmeli so  
nad njegovim naukom,  
kajti učil jih je kakor tisti,  
ki ima oblast,  
in ne kakor pismouki.  
V njihovi shodnici pa je bil  
prav tedaj človek  
z nečistim duhom in je  
zavpil:

»Kaj imamo s teboj,  
Jezus Nazaréčan?  
Si nas prišel pokončat?  
Vem, kdo si: Sveti, od  
Boga.«

Jezus pa mu je zapovedal:  
»Umolkni in pojdi iz njega!«  
Nečisti duh ga je stresel,  
zavpil z močnim glasom  
in šel iz njega.

(Mr 1,22–26)

## Kakšno vlogo ima hudič (satan) v Božjem načrtu?

*V preteklosti so grozne upodobitve hudiča koga še prestrašile. Danes se ob njih nasmejemo. Nevarnost našega časa je v tem, da se v filmih in revijah po eni strani srečamo s številnimi podobami najrazličnejših pošasti. Te nas navajajo na grdo, tako da hudičeve grdote ne opazimo več in se tako on uspešno skriva. To je namen tistih, ki ne želijo, da bi razmišljali o njem, ki nam nastavlja past. Tako ovirajo Božje delovanje. Po drugi strani nam filmska industrija pogosto predstavlja življenje, ki ni resnično. Ko se vživimo v svet filmov, postanemo nesposobni za soočanje s problemi resničnega življenja, med katerimi je tudi boj z zlom. Samo močni v duhu prepoznajo to subtilno zavajanje in se spustijo v boj z zlom.*

*Ni mogoče primerjati »junakov« današnjega časa s pogumnimi ljudmi iz preteklosti, ki so z bornimi sredstvi prehodili kontinente in prepluli oceane, da so odkrivali nove svetove. Še manj jih lahko primerjamo z mučenci, ki so se soočili z levi in še prej zmagali skušnjavca. Vedeli so, da življenje ni samo cvetje in pivo, da je trpljenje sestavni del življenja na tem svetu in da se nekje skriva zvita kača, ki jo je treba premagati. V Bogu, ki vse obrne v dobro, lahko vlogo hudiča umestimo v proces svoje rasti in dozorevanja, ki se najbolj uresničuje prav preko preizkušenj. To pomeni, da verujemo v hudičev obstoj, se z njim soočimo, ga opazujemo, v molitvi razmišljamo o njegovem načinu delovanja, se pogumno borimo, ne da bi naivno mislili, da ima rožičke, rep, gobček ali poteze »padlega angela« (Alessandro Baricco), ali še slabše, da je najbolj inteligen ten čisti duh.*

Po: G. Amorth, Bog, lepši od hudiča

Na žalost velikokrat izgovarjamo prazne, neutemeljene ali površne besede, besede, ki niso skladne z resnico. Božja beseda pa je skladna z resnico ter povezana z njegovo voljo in stori to, kar pravi. In dejansko je Jezus potem, ko je pridigal, takoj pokazal svojo oblast tako, da je osvobodil moža, navzočega v shodnici, ki je bil obseden s hudim duhom. Prav ta Kristusova božanska oblast je prebudila reakcijo satana, navzočega v tem človeku. Jezus je takoj prepoznal glas hudiča in mu je zapretil: 'Umolkni in pojdi iz njega!'. Jezus je samo z močjo svoje besede osvobodil človeka hudega duha. Ponovno so bili navzoči začudeni: 'Ta človek, od kod prihaja? Celo nečistim duhovom ukazuje in so mu pokorni'. Da bi se tudi mi obvarovali delovanja hudega duha, imejmo vsakodnevni stik z evangelijem, berimo vsak dan vsaj kak odlomek, eno vrstico in to preišljajmo. Torej vsak dan se hranimo iz tega neusahljivega vrelca zveličanja. To je moč, ki nas spreminja, preoblikuje, spreminja življenje, spreminja srce in nas varuje pred vplivi hudega duha.

# A K T U A L N O

◆ **Radijski misijon bo od 17. marca do 23. marca 2024 na radiu Ognjišče.** S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevnih govorih (ob 17.00) bo sodeloval br. Štefan Kožuh, krajše nagovore pa bo pripravljala duhovnik Mitja Markovič. Posebnost letošnjega misijona bodo »prenosi« govorov iz krajev sv. Frančiška Asiškega, kamor bomo romali radijski sodelavci. Vsebina premišljevanj pa bo v duhu »leta molitve«, kakor nas spodbuja papež Frančišek pred svetim letom.

◆ V postnem času bo **križev pot ob nedeljah ob 8.30.** Potrudimo se za udeležbo, saj ta molitev daje moč za osebno poboljšanje. Premišljevanje in podoživljanje Jezusovega trpljenja nam pomaga na naši poti krščanskega življenja.

◆ V postnem času po župniji od družine do družine roma križ s spremno molitvijo za kratko družinsko bogoslužje kot priprava na velikonočne praznike. Križ z molitvijo boste dobili v nedeljo po sv. maši, vrnil pa ga boste po dogovoru. Prav lepo vabljeni k tej pripravi na veliko noč.

◆ **Vabljeni na peš romanje na Ptujsko Goro** za dobre družine in nove duhovne poklice, ki bo v **soboto, 27. aprila.** Romanje bo potekalo pod geslom »Zgodi se tvoja volja« (Mt 6,10)). Ena od smeri odhoda bo tudi iz Slovenske Bistrice, od župnijske cerkve Sv. Jerneja. Hoje je okrog 3 ure in pol. Peš se gre samo v eno smer, nazaj grede bo organiziran prevoz ob 17.15 (5 €). Odhod in blagoslov romarjev bo izpred cerkve sv. Jerneja ob 9.30, na Ptujski gori bo maša ob 16.00, daroval jo bo nadškof Alojzij Cvikel.

Malica bo na Črešnjevcu in v Sestržah, seveda pa je smiselno imeti s seboj kakšen sendvič in vodo.

Zaradi lažje organizacije se prijavite do 24. 4. na e-naslov Jasne Bohneč: [jasnin.utrinek@gmail.com](mailto:jasnin.utrinek@gmail.com)

# OZNANILA 10. MAREC, 2024

<b>nedelja</b> 10. MAREC	<b><u>4. postna nedelja</u></b>	<b>9.00:</b> za † Vilijema Grobelnik (obl.)
<b>ponedeljek</b> 11. MAREC	Benedikt, škof	<b>18.00:</b> za † Martina Korošec (obl.), Franca Ačko ter † Pečovnikove <b>18.30:</b> za † Oto Simrajh
<b>torek</b> 12. MAREC	Inocenc I., papež	<b>17.00:</b> za † Marijo Vrečko
<b>sreda</b> 13. MAREC	Kristina, mučenka	<b>8.00:</b> za † Vincenca Dovnik
<b>četrtek</b> 14. MAREC	Matilda, kraljica	<b>18.00:</b> za † Rozalijo in Franca in Brankota Turner in Alojza in Rozalijo Cvirn (obl.) <b>18.30:</b> za † Marijo in Ivana Lunežnik
<b>petek</b> 15. MAREC	Palcid, duhovnik	Postno romanje
<b>sobota</b> 16. MAREC	Herbert, škof	Postno romanje
<b>nedelja</b> 17. MAREC	<b><u>5. postna nedelja</u></b>	<b>9.00:</b> za † Šternove in Globovnikove

Izdajatelj: Župnija sv. Martin na Pohorju, Šmartno na Pohorju 11. Tel. št.: 028034502. E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044300003325953. **Uradne ure župnijskega urada: od ponedeljka do sobote od 8.00 do 10.00 ure, razen v sredo, ko ni uradnih ur.** Župnik Dejan Frangež imam za nujne primere uradne ure vsak dan. Pokličete me lahko na tel. štev.: 031 280 281. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona **Ivana Žišta 041 257 793.**

Glasiilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.

**OZNANILA NA SPLETNI STRANI**

<https://zupnija-zgornja-loznica.rkc.si/zupnija-smartno-na-pohorju/>